

Положение
о проведении районного антитеррористического медиапроекта
«Мир – дело общее».

Мы живем в Дмитровском районе, учимся в школах. У каждого из нас есть родные и близкие, друзья. Мы все живем под одним небом, говорим на одном языке, имеем одну общую историю.

Мы любим мечтать и строить планы на будущее. Мы хотим спокойно ходить в школу, почувствовать себя в безопасности. Мы не хотим жить в страхе и мечтаем о том, чтобы наша Планета стала для всех Планетой Мира и Добра.

Но, когда террористы хотят взорвать наш мир изнутри, запугать нас, наш долг – дать им отпор. Нас, тех, кто хочет жить в мире, в миллионы раз больше. Вместе мы – большая сила!

Каждая образовательная организация района вносит свой уникальный вклад в сохранение мира, проводит антитеррористические мероприятия, выдвигает инициативы, которые впоследствии становятся традициями, используются на уроках и при проведении внеклассных мероприятий.

Дорогие друзья, юные борцы за мир!

Приглашаем Вас к участию в районном открытом антитеррористическом медиапроекте «Мир – дело общее».

Цель проекта: информационная поддержка детских инициатив юных борцов за мир, информационное освещение лучших практик детских коллективов, направленных на пропаганду идей мира и добра

Проект реализуется с **21 сентября по 19 октября 2020 года.**

Тематические дни медиапроекта:

1. Герои мирного времени. История подвига.

Они из наших, Дмитровских ребят. Настоящих ребят, которые жили и живут так, чтобы стыдно не было за дела и поступки. Их жизненный путь простой и понятный: учились в школе, получали профессию, начинали работать. Как положено настоящим мужчинам, пошли на военную службу и доказали, на что способно молодое сердце в тяжелые минуты.

Судьба распорядилась так, что 7 наших земляков отдали свои молодые жизни, защищая нас от террористов. К большому счастью, многие вернулись из «горячих» точек, совершив подвиг в мирное время.

Расскажите о своих земляках - орловцах, героях мирного времени, окажите помощь их родным и близким.

2. «Я хочу жить счастливо!»

Возобновите традиции проведения конкурсов детских рисунков, выразите в них свое отношение к сохранению духовного единства народа, объединению

общественного мнения против раздоров, национальных конфликтов, организуйте выставки детских творческих работ.

3. Классная творческая мастерская «Дорога к миру».

«Посадите» Дерево Мира, напишите на его листочках славные имена героев – борцов за мир против терроризма, тем самым подтверждая свою солидарность в борьбе с насилием, терроризмом, войной. Напишите свои пожелания мира, дружбы, добра всем людям нашей большой планеты. Пусть ваши пожелания расскажут всему миру о том, что дети в России и других странах не хотят войны.

4. Слово – Мир.

Много книг, стихов, песен написано о мире, много снято кинофильмов. В них - правда жизни, правда, которую мы должны знать. Они и сегодня вдохновляют все новые и новые поколения, внушают чувство гордости за нашу Родину, укрепляют веру в героический народ, способный на великие подвиги во имя мира.

Читайте книги о мире, смотрите фильмы, слушайте и пойте песни, и они вдохновят вас на собственное творчество. Посвятите свои стихи, сочинения, интервью людям, борющимся за мир.

Также вы можете использовать другие темы медиапроекта:

- Ценности поколения
- Территория безопасного детства.
- Миссия выполняема.
- Мы – огромная юная сила.
- Про мир и дом, где мы живем.
- Мои размышления о мире и т. п.

Дорогие ребята, юные борцы за мир!

Наш выбор - мир на всей планете. И напрасно террористы пытаются повлиять на наш выбор, нашу сплоченность. Жизнь каждый день доказывает, что слова «Миру – Мир!» – это единственно правильный лозунг для нашей многонациональной страны.

Мы надеемся, что Вы примете активное участие в антитеррористическом медиапроекте «Мир – дело общее», поддержите гуманную политику государства, направленную на сохранение мира во всем мире, выразите свое отношение к терроризму как к одному из самых серьезных угроз миру и безопасности.

Работы направляйте в Дом детского творчества в любое время до 19 октября 2020 года на E-mail: dom.gdmitrowsk@yandex.ru

Это могут быть рисунки, стихи, эссе, тексты, плакаты, памятки, молнии, рекомендации, размышления и т. п.

Подведение итогов антитеррористического медиапроекта «Мир – дело общее».

Самые активные участники медиапроекта «Мир – дело общее» будут награждены Грамотами и призами отдела образования, участники – Грамотами участника.

Координатор мероприятия – Глотова Нина Алексеевна, координатор пионерского движения в районе.